

Поздравляем с Днём Государственного Флага!

Как флаги получили распространение

В России триколор в качестве флага начали использовать по указу Петра I. В 1705 году он издал указ, по которому «на торговых всяких судах» нужно поднимать бело-сине-красный флаг. Порядок полос и размеры флага утвердил тоже Петр Великий.

Не вижу наши корабли,
поставить флаг!



Именно в этот же день, 22 августа 1991 года, трехцветный стяг впервые был установлен на верхней точке Дома Советов!

А сейчас в эту памятную дату проходит замечательное празднество со множеством мероприятий: от концертов и шествий до символических акций и форумов.

А мы хотим с вами поделиться интересными фактами о символе нашей страны, скорее смотри!

Что значит каждый цвет

Независимость	Совершенство	Правда	
Чистота	Советь	Непорочность	
	Благородство	Мир	
Вера	Верность	Упорство	Небо
Свобода	Гармония	Простор	
Доверие	Необъятность	Единство	
Мужество	Смелость	Отвага	
Сила	Самопожертвование	Любовь	
Героизм	Патриотизм	Борьба	

Как менялись флаги

Наследие Павла I — **черный и золотой** были цветами царской кокарды и соответствовали царскому штандарту — черному орлу в золотом поле, а **белый** — как наследие императора Александра I, который добавил его к двум первым после взятия Парижа.



Красный цвет — символ героической борьбы советского народа. Серп и молот означают неразрывный союз рабочего класса и колхозного крестьянства. Красная звезда на флаге СССР — символ конечного торжества идей коммунизма на пяти континентах земного шара.



Флаг России символизирует единство, силу и мир страны

